
Bauingenieur / Wirtschaftsingenieur / Techniker
(m/w/d) mit Schwerpunkt in den Leistungsphasen
6–8 HOAI
Die S&P Gruppe ist eine mittelständische Gruppe von 9 Unternehmen an 6
Standorten mit mehr als 400 Mitarbeitern. Wir erbringen Planungs- und
Bauüberwachungsleistungen im Städte-, Wohnungs-, Gesellschafts- und
Industriebau. Dabei agieren wir auch als Generalplaner und erbringen alle
notwendigen Fachplanungen. Darüber hinaus entwickeln wir, mit den
beiden angeschlossenen IT-Unternehmen, Anwendersoftware für
innovative Bauprodukte im Bereich Fassaden-, Befestigungs-, Solar- und
Holzbautechnik.

Für unsere spannenden Projekte in Leipzig suchen wir zur Verstärkung unseres
Teams zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Bauingenieur /
Wirtschaftsingenieur / Techniker (m/w/d) mit Schwerpunkt in den
Leistungsphasen 6–8 HOAI.

deine to do´s
Du übernimmst eigenverantwortlich die Projektbearbeitung in den späteren
Leistungsphasen und bringst deine Expertise in folgende Bereiche ein:

Leistungsphase 6 – Vorbereitung der Vergabe

Erstellung von detaillierten Leistungsbeschreibungen und
Leistungsverzeichnissen für öffentliche und private Hochbauprojekte
Mengenermittlung als Grundlage für die Ausschreibung
Kostenermittlung nach DIN 276 (Kostenberechnung, verpreiste
Leistungsverzeichnisse)
Mitwirkung bei der Erstellung von Ausschreibungs- und
Vergabeterminplänen
Strukturierung von Gewerke- und Bieterlisten
Koordination der Zusammenstellung von Bauvertragsunterlagen

Leistungsphase 7 – Mitwirkung bei der Vergabe

Auswertung von Angeboten und Führen von Vergabegesprächen
Erstellung von Vergabevorschlägen
Unterstützung bei der Vertragsgestaltung mit bauausführenden
Unternehmen
Dokumentation der Vergabeprozesse

Leistungsphase 8 – Objektüberwachung (Bauüberwachung)

Arbeitgeber
S&P Gruppe

Anstellungsart
Werkstudent 

Arbeitsort
Schkeuditz
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Bauüberwachung und Koordination der Bauausführung
Prüfung von Rechnungen und Nachträgen
Termin- und Kostenkontrolle während der Bauphase
Koordination und Dokumentation des Bauablaufs
Durchführung und Moderation von Baubesprechungen mit allen
Projektbeteiligten
Aktive Teilnahme an Planungsbesprechungen mit Bauherren und
Auftraggebern
Qualitätssicherung und Einhaltung der technischen sowie rechtlichen
Vorgaben

deine Skills

Abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen oder vergleichbare
Qualifikation
Fundierte Kenntnisse der HOAI, DIN-Normen und relevanter Vorschriften
Erfahrung in Ausschreibung, Vergabe und Bauüberwachung
Sicherer Umgang mit Tools wie BIM, CAD, RIB iTWO, Bechmann, MS
Excel
Selbstständige, strukturierte Arbeitsweise und Teamgeist
Verhandlungssichere Deutschkenntnisse

das wartet auf dich

ein Wohlfühlteam, welches sich auf dich freut und dich gern einarbeitet
Austausch- und Mitwirkungsmöglichkeit in den standortübergreifenden
Arbeitsgruppen und Kompetenzzentren der S&P Gruppe
flexible Arbeitszeiten und unterschiedliche Arbeitsmodelle
individuelle Entwicklungsmöglichkeiten, wir unterstützen dich mit
Schulungen bei deiner Entwicklung
ein familienfreundlicher Arbeitgeber
regelmäßige Firmenevents
Zuschuss zum Deutschlandticket
Arbeitgeberzuschuss zur KITA Betreuung
Zuschuss betriebliche Altersvorsorge
Gesundheitsfürsorge wie Grippeschutzimpfung und Sehtest

Kontakt
DAS PASST?
Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung, idealerweise per E-Mail.

S&P Sahlmann Planungsgesellschaft für Bauwesen mbH Leipzig
Rathenaustraße 19
04179 Leipzig
Jana Schönrath
E-Mail: jobs@sup-sahlmann.com
Tel.: 0341 453000

 

DAS PASST NICHT 100%?

Bewirb dich trotzdem, wenn du mehr als 4 Jahre Berufserfahrung hast. Wir sind
ständig auf der Suche nach Verstärkung für unser Team.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Online: https://sup-gruppe.com/job/werkstudent_bauwesen-2-2/

\\"\\\\"mailto:jobs@sup-sahlmann.com\\\\"\\"
http://www.tcpdf.org

